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q Problem 01

 تعيين است مطلوب .مي گردد اعمال B نقطه در افقي نيروي يك زير شكل در شده داده نشان سازه در
  .AB عضو بر عمود و موازي راستاي در نيرو مولفه هاي مقدار
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q Problem 02

  ابينم    زاويه )الف تعيين است مطلوب .دارد قرار             نيروي اثر تحت شكل در شده داده نشان لوله

  .AB بر عمود و موازي راستاي در F نيروي مولفه هاي مقدار )ب لوله؛ AB قسمت و F نيروي راستاي

lbF 80=θ
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q Problem 03

 و طول تعيين است مطلوب .مي نمايد متصل ديگر هم  به را B و A نقطه دو شكل مطابق كشسان كابل يك
  .B نقطه سمت به A نقطه از كابل جهت
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q Problem 04

 و مولفه ها تعيين است مطلوب .مي كشد                 نيروي با شكل مطابق را ديوار به متصل طناب شخصي

   .)دكارتي( كارتزين مختصات دستگاه در A تكيه گاه در شده اعمال نيروي جهت
lbF 70=
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q Problem 05

 قلاب در شده اعمال نيروي اگر .است شده داشته نگه AB كابل توسط شكل در شده داده نشان دوار صفحه
A نيروي بردار تعيين است مطلوب باشد،                   با برابر F دكارتي مختصات دستگاه در.    NF 500=
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q Problem 06

  بردار و ارمقد تعيين است مطلوب .است شده داشته نگه كابل دو توسط زير شكل در شده داده نشان سقف

  .A نقطه در شده اعمال نيروهاي برآيند
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q Problem 07

.نماييد محاسبه دكارتي مختصات دستگاه در مولفه ها حسب بر را F نيروي بردار
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q Problem 08

  با برآيند بردار دهنده تشكيل زواياي همچنين و شده اعمال نيروهاي برآيند بردار و مقدار تعيين است مطلوب

  .مختصات محورهاي
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q Problem 09

.نماييد محاسبه دكارتي مختصات دستگاه در مولفه ها حسب بر را F2 و F1 نيروهاي بردارهاي
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q Problem 10

  رمقدا با برآيند بردار كه گونه اي به مختصات محورهاي با F2 بردار دهنده تشكيل زواياي تعيين است مطلوب
800 N محور مثبت راستاي در y شود اعمال.
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q Problem 11

 فرض اب .شده اند داشته نگه معلق صورت به شكل مطابق كابلي توسط موقت طور به راهنما چراغ عدد دو

  .C چراغ وزن تعيين است مطلوب باشد 300N با برابر B چراغ وزن آنكه
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q Problem 12

 اديرمق و باشد تعادل حالت در اتصال كه آن فرض با .است شده وارد عضو چهار شده داده نشان اتصال در

.     و      نيروهاي تعيين است مطلوب باشد                      و                   نيروهاي kNFA 100=kNFB 120=CFDF
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q Problem 13

2000 با برابر Q بار N قرقره بر C قرقره .مي گردد اعمال C كابل روي بر مي تواند ACB و كرده حركت 
 تعيين است مطلوب .است شده داشته نگه P نيروي و )كرده عبور A قرقره روي از كه ( DAC كابل توسط
  .P نيروي مقدار )ب و ؛ACB كابل در شده ايجاد كشش )الف
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q Problem 14

 كابل در دهش ايجاد كششي نيروي اگر .است شده داشته نگه كابل سه توسط شكل در شده داده نشان جعبه

AB 3 با برابر kN جعبه وزن تعيين است مطلوب باشد.


